

## 主任的話：感謝天父所賜的生命 6/20/2021

信耶穌是我一生最幸福的事，我要感謝祂給我豐足快樂的地上生命和完美安然的屬靈生命。

人在世的生命真是奇妙，生命每天在不停的變化，而人在不同的階段中，也會有不同的需要和責任，當中一定包括去愛和被愛。誰說老了就不用成長？就是「愛」這個功課，就足夠你一生也學不完。

不要只懂往後看，因為越去「想當年」就只會越總覺得孤單，因為「昨天」就是抓不住的，不要那麼傻還用昨天的「成就」去證明你今天的存在「價值」！我們的存在價值只有在基督耶穌裏才能存到永恆，否則人又只不過跟著我們這個臭皮囊消失在人世間！

在回憶中掙扎，就好像把自己掉進洶湧澎湃的漩渦中，最後身心疲累也得不著滿足；所以不要再這樣虐待自己了，過去的事情，就讓它過去。要讓神成為你生命的出口，讓生命再次發光發亮。

正如，我們年年也過端午節，有多少人真的是為了紀念屈原而去吃隻鹹肉糰呢？難道，我們中秋節吃月餅，又是為了藏一字條在月餅裡，準備做反嗎？今天無論我們是吃月餅或吃糰，只是為了大家高興一下，就是那麼簡單。

做基督徒的，要活在當下，盼望明天。若果你今天也不願意好好地為神而活，就算神給你再多的日子，你也是一樣活得無無聊聊，沒有盼望，不是嗎？今天開始，希望在你在祈禱當中，求神讓你看見自己在屬靈上的缺乏，求神開你的眼光，讓你看到自己的真實境況、社會的需要、非基督徒靈魂呼喊的聲音。

我們已經不再是小孩子，不要再求地上的事，總要求天上的事，因為我們距離回家的日子越來越近了！基督徒要帶著神的榮耀抬起頭回家，這就是我們的盼望！